



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Республике Карелия



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации прибыл с рабочим визитом в Республику Карелия в связи с трагическими событиями на Сямозере.

Александр Бастрыкин посетил территорию ООО «Парк-Отель «Сямозеро», почтив память погибших детей, и провел оперативное совещание с членами следственной группы, расследующими уголовное дело о гибели детей. В ходе совещания Председатель СК России дал указание подчиненным сотрудникам не только исследовать все обстоятельства произошедшего, но и выяснить причины, способствовавшие трагедии.

При этом Александр Бастрыкин констатировал, что по его мнению эти события выявили отсутствие должного взаимодействия между ведомствами, которые отвечают за здоровье, безопасность и отдых детей. И это тоже станет предметом расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления

В.И. Маркин

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1048697>